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ПРОТОКОЛ № 5
позачергового засідання обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
м. Житомир 16 березня 2020 року

Присутні: Федоренко В.І. - перший заступник голови комісії, Нікітчук І.В. -  
заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії, Грузинська І.В.- 
секретар комісії;

запрошені члени комісії: Березовський С.В., Сахневич О.П., Арендарчук Н.П., 
Дембіцька І.Л., Мініч Л.Г., Чередник В.В., Липовецька О.Г., Волківський І.А., 
Квятковський А.Б., Мельник В.Й., Крупєй С.Р., Богдан О.В., Прокопець Ю.В., 
Головаш О.О., Войтович В.В., Хоменко І.В., Левчук І.П., Федоренко С.М., 
Волківський І.А., Гавриш В.В., Азима В.І., Сечин С.М., Кучеренко В.П.

На засідання запрошені: заступник голови Рогова В.Б., заступник голови 
облдержадміністрації Остапченко Н.В., заступник голови облдержадміністрації 
Градівський В.М., Парамонов З.М. - начальник ДУ «Житомирський лабораторний 
центр МОЗ України», Крамаренко С.М. -  перший заступник голови Житомирської 
обласної ради, Мельник Ю.С. -  прес-секретар голови облдержадміністрації

Провів засідання: Федоренко В.І. - перший заступник голови комісії, перший 
заступник голови облдержадміністрації

1. Про ситуацію, яка склалася на території області щодо 
розповсюдження коронавірусної інфекції.

Доповідачі:
Парамонов начальник ДУ «Житомирський лабораторний
Зіновій Михайлович центр МОЗ України»

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення обласної комісії з урахуванням
пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одноголосно).

1. СЛУХАЛИ: Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального 
користування.

Доповідач: Парамонов З.М. - начальник 
ДУ «Житомирський лабораторний центр 
МОЗ України»

http://www.oda.zht.gov.ua/
mailto:ztadm@oda.zt.gov.ua


2

ВИСТУПИЛИ:

Волківський 
Ігор Андрійович

Суслик
Микола Петрович

заступник начальника Головного управління 
Держпродспоживслужби в Житомирській області

начальник Управління охорони 
здоров'я облдержадміністрації

Крупєй
Сергій Романович
Федоренко 
Володимир Ілліч

начальник Головного управління Національної 
поліції в Житомирській області
перший заступник голови комісії, перший заступник 
голови облдержадміністрації

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 
(одноголосно):

1. Рекомендувати обласній державній адміністрації звернутися до голів 
райдержадміністрацій, міських голів, голів об'єднаних територіальних громад 
з листом про можливе тимчасове зупинення роботи об'єктів загального 
користування незалежно від форм власності та підпорядкування.

2. СЛУХАЛИ: Про необхідність придбання автоматичної портативної системи 
виявлення нуклеїнових кислот іРопайс та діагностичного набору для виявлення 
нуклеїнової кислоти нового коронавірусу СОУЮ-19 (флуоресцентний ПЛР-аналіз).

Доповідач: Суслик М.П. -  начальник Управління 
охорони здоров'я облдержадміністрації

ВИСТУПИЛИ:
Сахневич експерт Управління охорони здоров'я
Ольга Павлівна облдержадміністрації з питань інфекційних

хвороб
Крамаренко перший заступник голови Житомирської обласної ради
Сергій Михайлович
ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення 
(одноголосно):

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року 
№2 1 1  «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу 
СОУЮ-19» протоколу Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій від 10 березня 2020 року № 2 в країні визначено 
надзвичайну ситуацію держаного рівня, пов’язану з епідеміологічним спалахом 
небезпечних інфекційних хвороб ( код -  20713).

1. З метою запобіганню поширенню гострого респіраторного захворювання, 
спричиненого коронавірусом СОУГО- 19 на території області:

1) управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації (Суслик М.П.) підготувати 
звернення голові облдержадміністрації щодо виділення додаткових коштів з 
резервного фонду обласного бюджету для придбання обладнання та діагностичного 
набору для виявлення нуклеїнової кислоти коронавірусу.
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ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході 
обговорення (одноголосно):

Зважаючи на ситуацію, яка склалася на території області щодо 
розповсюдження коронавірусної інфекції, директору Департаменту фінансів 
облдержадміністрації (Мініч Л.Г.) підготувати розпорядження щодо виділення 
коштів з резервного фонду обласного бюджету для придбання автоматичної 
портативної системи виявлення нуклеїнових кислот іРопаїіс та діагностичного 
набору для виявлення нуклеїнової кислоти нового коронавірусу (2019 -  пСоУ) 
(флуоресцентний ПЛР -  аналіз).

Відповідальний секр<

Перший заступник гс 
перший заступник го ідимир ФЕДОРЕНКО

Ірина ГРУЗИНСЬКА


